

Уважаемые коллеги!

В этом месяце занятий, на которые Вы должны пригласить представителей местных СМИ – **НЕ БУДЕТ!**

Мы подготовили для Вас творческое задание, посвященное заключительному блоку «Блоггинг».

10 мая в 11:00 Школа журналистики имени Владимира Мезенцева при Центральном Доме журналиста проведёт онлайн-лекцию на тему «Журналисты Великой Отечественной войны: перо и автомат».



ЗАДАНИЕ!

1. Прослушать онлайн-лекцию.
2. Записать ролик для Tik-tok, в котором необходимо рассказать, что они узнали о журналистах ВОВ из лекции Артура Каплана.

Ссылка на подробную информацию о предстоящем событии
<https://dop.68edu.ru/archives/19003>.